

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Готельно-ресторанна справа»

для здобувачів третього рівня вищої освіти
з галузі знань 24 Сфера обслуговування
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа

Освітньо-наукова програма, що рецензується сформована на основі, як багаторічного досвіду підготовки наукових кадрів колективом Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, так із урахування сучасних освітніх реформ, вимог ринку праці щодо фахівців сфери обслуговування та традицій самого університету.

Програма призначена для підготовки докторів філософії в межах даного ЗВО і містить усі важливі складові, що в повній мірі відображають хід підготовки здобувачів упродовж двох навчальних років та якісно демонструє бажаний освітній результат у межах програмних компетентностей, результатів навчання та, загалом прописаної у ній мети.

Перелік освоєваних дисциплін у процесі навчання є логічно структурованим по роках і семестрах, при цьому їх кількість та співвідношення у плані базових та спеціалізованих є витриманим щодо формальних вимог.

Вважаємо, що таке навчальне навантаження на здобувача є оптимальним. Воно належно співвідноситься з навантаженням пов'язаним з його науковою діяльністю, а також, у змістовному плані, закладає фундамент щодо можливостей реалізації його наукових цілей.

Загалом, ретельний аналіз запропонованої до рецензії освітньо-наукової програми, дає підстави стверджувати, що даний освітній документ містить усі необхідні структурні компоненти, кожен з яких якісно та доступно прописаний. При цьому спостерігається чіткий та впорядкований взаємозв'язок між прописаним результатом та шляхом до його реалізації.

Вважаємо дану програму складеною на високопрофесійному рівні і рекомендуємо її до застосування в освітньо-науковому процесі здобувачів ступеню вищої освіти доктор філософії в межах спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри туристичного та
готельного бізнесу

Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»



Георгій СКЛЯР

